



ОБЩИНА БУРГАС

официален уеб сайт



Инициативата „България пее“ събира бургаски хорови състави на една сцена

Петък, 25 Април 2025

На 26 април драматичен театър „Адриана Будевска“ ще бъде домакин на традиционното за Бургас музикално събитие „България пее“.

Концертът е от 18:00 ч. и ще събере на една сцена 9 хорови колектива от Бургас. Това е шестото по ред издание, което се осъществява с подкрепата на Община Бургас в рамките на Националната хорова инициатива „България пее“.

Смесен хор „Родна песен“ при Община Бургас с диригент Милена Добрева, смесен хор „Бургас“ при МКЦ с диригент Светла Стоева, вокална формация „Морски песъчинки“ с диригент Милена Добрева, народен хор „Трепетлика“ при ЦПЛР с диригент Пепа Запрянова, детски хор „Милка Стоева“ при МКЦ с диригент Мариета Секлева, женски народен хор при ПФА „Странджа“ с хормайстор Атанаска Бонева, хор „Ми ЗУкраина“ (хор „Ние сме от Украйна“) под ръководството на Анатолий Демянчук, гръцки хор „Ангират“ под ръководството на Александър Перпериев и вокална група към Центъра за подкрепа на личностното развитие са бургаските хорови формации, които ще изпълнят театралното пространство с „музикални вибрации“ чрез изпълнението на църковни песнопения, автентичен и обработен фолклор, както и съвременна музика.

Събитието е в подкрепа на Кандидатурата на Бургас за Европейска столица на културата през 2032 година.

Входът е свободен!

При запълване на капацитета на залата, няма да се допуска друга публика с цел спазване мерки за безопасност и сигурност.

*„България пее“ е национална инициатива на Българския хорова съюз за популяризиране на хоровото пеене и поставянето му във фокуса на общественото внимание.

Кампанията има за цел да покаже принадлежността на хиляди българи към това въздействащо изкуство, да представи красотата, богатството и колорита на хоровото майсторство в България.

Друга цел на инициативата е да обедини хоровете от страната в името на обща идея и да насърчи тяхното развитие.

НАРОДЕН ХОР „ТРЕПЕТЛИКА“
ДЕТСКИ ХОР „МИЛКА СТОЕВА“
ХОР „МИ З УКРАИНИ“
ХОР „АНГИРА“
ВОКАЛНА ГРУПА КЪМ ЦПЛР
ХОР ПРИ ПРОФЕСИОНАЛЕН АНСАМБЪЛ „СТРАНДЖА“

СЪБИТИЕТО Е В ПОДКРЕПА НА КАНДИДАТУРАТА НА БУРГАС ЗА ЕВРОПЕЙСКА
СТОЛИЦА НА КУЛТУРАТА 2032 Г.